
Еразмус+ ИНФО билтен Погледајте ову поруку у вашем претраживачу

Новости у оквиру Еразмус + програма и остале вести у области образовања и
младих

Информативни центар Фондације Темпус (Београд, Теразије 39, I спрат), у склопу
свог месечног програма активности током маја 2023. године организује догађаје:

Радионица: Како написати добар CV?, 12. мај, 15.00 – 16.30 часова
Вебинар: Како се припремити за разговор за посао/праксу?, 15. мај, 12.30 –
13.15 часова
Вебинар: Како да се пријавите за  CEEPUS размену?, 16. мај, 15.30 – 16.30
часова
Вебинар:  Како да одеш на омладинску размену или волонтирање у
иностранству?, 23. мај, 16 – 17 часова
Вебинар: Како савладати трему пред завршни испит?, 30. мај, 12.30 – 13.15
часова

У циљу бољег планирања активности Информативног центра, а како бисмо Вам пружили
више информација и већу подршку, молимо Вас да попуните овај кратак упитник.

*Напомена: Упитник је анониман и информације ће се користити само за интерне
потребе.

Активности Инфо центра у мају 2023. године

Попуните упитник

Други Corrigendum/изменe и допунe Општег позива за
подношење пријава за Еразмус + пројекте за 2023. годину
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Фондација Темпус обавештава све заинтересоване да је на сајту Европске комисије
објављен други Corrigendum/измене и допуне Општег позива за подношење пријава
за Еразмус + пројекте за 2023. годину.

Измена се односе на пројекте савеза за иновације (Alliances for Innovation).

Нову верзију програмског водича и текст измене (верзија 3, од 04.04.2023) можете
пронаћи на следећој вебстрани.

Европска унија нуди велики број могућности грађанима Србије, институцијама,
компанијама и организацијама – од финансијске помоћи до слободног путовања и
размене искустава. 

То је главна порука ЕУ недеље могућности – јединствене серије догађаја која ће се од 15.
до 21. маја одржати у Београду (МТС дворана), Нишу (хотел „Амбасадор“) и у Новом
Саду (Новосадски сајам). Недељу могућности партнерски организују Делегација ЕУ у
Србији и Влада Републике Србије. 

Током шест дана, биће представљене бројне могућности за предузетнике, привреднике,
пољопривреднике, студенте, ученике, наставнике, иноваторе, институције, локалне
самоуправе, медије удружења грађана, и друге организације.

Очекујемо вас уживо на догађају у три града, док ће заинтересовани моћи да сва
дешавања прате и онлајн, као и да постављају питања и добијају одговоре у реалном
времену на вебсајту eumogucnosti.rs. 

Више информација о агенди догађаја и потврђеним учесницима сазнате на нашем сајту.

ЕУ недеља могућности – сазнај шта има за тебе

ЕПАЛЕ наградни конкурс „Оснажи: Радна снага са адекватним
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ЕПАЛЕ национални тим за подршку у   Србији је објавио позив за достављање текстова
на тему „Оснажи: Радна снага са адекватним вештинама“. 

Позивамо вас да  поделите своја искуства, иницијативе и добре праксе које би скренуле
пажњу на прилике за учење на радном месту, могућности за усавршавање и
преквалификацију, развој предузетништва и запошљивости. Поделите са нама
размишљања о томе са којим изазовима се срећу содрасли полазници у потрази за
знањем после иницијалног формалног образовања. 

Аутор најбољег текста на конкурсу као награду добиће прилику да учествује на
међународној конференцији. 

Више информација можете добити на следећој страници на ЕПАЛЕ.

Национални Еuroguidance центар у мају организује семинар за наставнике и стручне
сараднике „Каријерно вођење и саветовање у средњој школи” у Београду (16. мај) и
Новом Саду (18. мај).   
  
Пријаве за обуку која се одржава  16. маja у Београду  (Фондација Темпус, Жабљачка 12)
отворене су до 9. маја и сви заинтересовани могу се пријавити путем електронског
формулара који је доступан овде. 

Пријаве за обуку која се одржава 18. маja у Новом Саду (Техничка школа ,,Милева Марић
Ајнштајн”, Гагаринова 1) отворене су до 11. маја и сви заинтересовани могу се пријавити
путем електронског формулара који је доступан овде. 
   
Обуке су акредитоване код Завода за унапређење образовања и васпитања под
каталошким бројем 78 и носе 8 бодова.   
  

ЕПАЛЕ наградни конкурс „Оснажи: Радна снага са адекватним
вештинама“

Акредитовани семинар „Каријерно вођење и саветовање у
средњој школи“ у Београду и Новом Саду – мај 2023. године
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Учешће на свим обукама је бесплатно, али је број учесника ограничен, па је
препоручљиво пријавити се што пре.   
  
За све додатне информације у вези обука у области каријерног вођења и саветовања
можете нам се обратити путем имејл адресе euroguidance@tempus.ac.rs.      

У циљу подршке ученицима завршних разреда у избору средње школе/факултета,
Euroguidance центар Фондације Темпус у мају организује вебинаре, радионицу и
индивидуалне консултације са психологом/педагогом.

Радионица ,,Како написати добар CV"   организује се 12. маја 2023. године од 15
до 16.30 часова у просторијама Инфо центра Фондације Темпус (Теразије 39,
Београд).   Пријаве су отворене до   10.5.2023. године у 15 часова попуњавањем
електронског формулара који је доступан на овом линку. 
Вебинар ,,Како се припремити за разговор за посао/праксу" организује се   15.
маја 2023. године од 12.30 до 13.15 часова путем платформе WebinarNinja. Пријаве
су отворене до  12.5.2023. у 15 часова попуњавањем електронског формулара који
је доступан на овом линку. 
Вебинар ,,Како савладати трему пред завршни испит" организује се   30. маја
2023. године од 12.30 до 13.15 часова путем платформе WebinarNinja. Пријаве су
отворене до 29.5.2023. у 15 часова попуњавањем електронског формулара који је
доступан на овом линку. 
Индивидуалне консултације - разговори са психологом/педагогом одржавају се
онлајн путем, уторком од 10 до 12 и четвртком од 14 до 16 часова, а обавезно је
претходно заказивање путем регистрационог формулара који је доступан на овом
линку.

Учешће у свим активностима Фондације Темпус је бесплатно, а више информација
о темама и терминима активности за ученике у наредном периоду можете пронаћи на
овом линку. 

Активности подршке ученицима завршних разреда

Конкурс за пријаву активности за допуњено издање приручника
и базе КВиС активности продужен је до краја маја
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Овом приликом обавештавамо све каријерне практичаре да су пријаве на конкурс
Euroguidance центра за допуњено издање Приручника и Базе КВиС активности оворене
до 31. маја 2023. године.  
  
Правила конкурса можете преузети овде, а пријаве се подносе попуњавањем
електронског формулара који је доступан на овом линку.  
  
Више информација о конкурсу доступно је на веб-сајту Euroguidance центра. 

Позивамо вас да се придружите Виртуелном симпозијуму на тему афричко-европске
сарадње у области високог образовања који ће се одржати 3. маја 2023. године у
периоду од 10몭00 до 12몭00 часова по централноевропском времену. 

Симпозијум се организује у оквиру пројекта Студирај у Европи, а у циљу повезивања
афричких и европских високошколских установа и неговања њихове даље сарадње.
Учесници ће имати прилику да се ближе информишу и упознају са различитим врстама
програма финансирања као што је Еразмус+, али и другима, са посебним фокусом на
афричке земље и установе у њима. Такође, имаће прилику да сазнају више о установама
из Африке које су заинтересоване за будућу сарадњу и да сагледају примере добре
праксе пројеката који се тренутно реализују. 

Детаљније информације о симпозијуму можете пронаћи овде, а регистрациони
формулар на овој страници. 

Регистрација је отворена до 1. маја 2023. године. 

Симпозијум ће се одржати у онлајн формату путем Webex платформе, а сви
регистровани учесници ће благовремено добити инструкције за прикључивање догађају.

ЕПАЛЕ, електронска платформа за образовање одраслих, је присутна у Србији од 2017.
године од када даје подршку овом сектору образовања путем широког спектра
активности. 

Све ове активности организује ЕПАЛЕ национални тим за подршку у Србији који је
управо добио појачање у виду три изузетна експерта који ће представљати ЕПАЛЕ у
наредном периоду. 

То су:

Отворена пријава за регистрацију за учешће на Виртуелном
симпозијуму о афричко-европској сарадњи у области високог

образовања

ЕПАЛЕ представници - појачање ЕПАЛЕ националног тима у
Србији
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Татјана Јаничић, психолог са преко 20 година радног искуства која тренутно ради
у Школи за основно образовање одраслих у Сомбору. Татјана ради са
полазницима из осетљивих група и пеналних институција.
Ивана Ћук, председница удружења „Едуфонс“, центра за целоживотно
образовање, из Новог Бечеја. Центар постоји од 2015. године и бави се едукацијом
одраслих, нарочито из руралних подручја и осетљивих група. Тренутно „Едуфонс“
спроводи пројекат „Прехрамбена писменост за локалну храну“.
Mарјан Маринковић, дипломирани библииотекар саветник, мастер опште
књижевности и теорије књижевности, је запослен од 2003. год. у Библиотеци
града Београда, као стручни сарадник за програме, пројекте и маркетинг. До сада
је написао и реализовао око 20 пројеката, од којих су неки награђени престижним
међународним признањима (IFLA Award, EIFL PLIP Award). Излагао је на бројним
скуповима код нас и у свету. 

Годишња тема eTwinning заједнице за 2023. годину је „Иновација и образовање –
будимо креативни са eTwinning-ом“. Тема поспешује наставнике не само да иновирају
своју наставу употребом модерних технологија, већ и да организују простор за учење
који ће поспешити ученике да буду иновативни у свом начину размишљања и усвајања
знања. Тема такође упућује на важност психо-физичког здравља наставника и ученика. 

Више о овогодишњој теми eTwinning заједнице можете прочитати на следећој страници
на Европској платформи за школско образовање.

Амбасада Француске у Србији, у сарадњи с Фондацијом Темпус, Министарством науке,
технолошког развоја и иновација Србије, French Tech - Београд и Француским
институтом, организовала је други српско-француски Форум за иновације, који је
одржан у Београду, 6. априла 2023. године. 

Присутнима су добродошлицу пожелели Његова екселенција Пјер Кошар (Pierre
Cochard), амбасадор Француске у Србији, др Јелена Беговић, министарка науке,

Годишња тема eTwinning заједнице за 2023. годину

Одржан други српско-француски Форум за иновације
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Cochard), амбасадор Француске у Србији, др Јелена Беговић, министарка науке,
технолошког развоја и иновација, и Марија Филиповић-Ожеговић, управитељ Фондације
Темпус. Победници „Sustainable Energy 2030“ хакатона, који је одржан 5. априла,
представници Иновационог центра из Крагујевца, награђени су у оквиру уводног дела
Програма. 

Присутнима се обратила и главна говорница Борина Андриу (Borina Andrieu), генерална
директорка француског архитектонског бироа Вилмот (Wilmotte & Associés). 

Програм је настављен у виду три панела на тему предузетништва и иновација у
контексту српско-француских односа, који су се дотакли проблематике охрабривања
предузетништва међу истраживачима, али и презентовали успешне примере јавно-
приватних партнерстава и примере финансијских и методолошких алата који могу да
промовишу српско-француску сарадњу.

Фондација Темпус је контакт тачка за комуникацију са Пореском управом поводом
ослобађања од ПДВ-а трошкова роба и услуга фактурисаних од стране добављача из
Србије, а финансираних кроз пројекте у оквиру Еразмус+ програма. 

Имајући то у виду, Фондација Темпус је припремила детаљно обавештење о корацима
које је потребно предузети и документима које је потребно припремити за
пријављивање пројеката за ослобађање од ПДВ-а. 

Обавештење можете погледати на сајту Фондације Темпус.

На сајту Фондације Темпус  можете приступити pdf верзији  Еразмус+ брошуре за
конкурсни рок 2023. године, као и pdf верзијама месечних билтена Фондације Темпус. 

Такође, на истој страници можете прегледати и остале публикације Фондације Темпус и
информисати се о могућностима у оквиру Еразмус+ програма.
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За више информација о Еразмус+ програму можете нам се обратити путем епоште:

Ослобађање Еразмус+ пројеката од ПДВ-а

Pdf верзије публикација и месечних билтена Фондације Темпус
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info@tempus.ac.rs (Опште информације о мобилностима за појединце и OID/PIC број)
highereducation@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти у високом образовању)
schoolsvet@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти за школе, предшколске установе и институције које се
баве стручним образовањем)
adulteducation@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти за институције које се баве образовањем и обукама
одраслих)
youth@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти у области младих)
scholarships@tempus.ac.rs (Стипендије за наставнике и студенте) 
euroguidance@tempus.ac.rs (Euroguidance мрежа)
etwinning@tempus.ac.rs (eTwinning пројекти
office@tempus.ac.rs

* Сви догађаји, радионице, као и консултације у вези са припремом и спровођењем пројеката, у организацији
Фондације Темпус, су бесплатни.
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